



第158期  
2020.10.03

# 大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會  
編輯：大同教會編輯小組  
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033  
傳真：(02) 2812-4031  
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

## 靈糧分享 稀罕的平安 (下篇)

陳以彥執事

### 4. 謙卑禱告悔改

請看(代21:16)大衛舉目，看見耶和華的使者站在天地間，手裏有拔出來的刀，伸在耶路撒冷以上。大衛和長老都身穿麻衣，面伏於地。27耶和華吩咐使者，他就收刀入鞘。28那時，大衛見耶和華在耶布斯人阿珥楠的禾場上應允了他，就在那裏獻祭。這裡記載在危急的時候大衛跟眾長老就面伏於地謙卑向神悔改，最後神命令天使收刀入鞘，瘟疫就止息了。在列王記上第八章有記載，所羅門建造聖殿完成之後，他率領眾長老跟各支派的首領，一起參加這個獻殿的禱告。當約櫃運到聖殿裡面，將約櫃獻給神的時候，所羅門向神禱告，他禱告內容包含七種情形。當人發生某種情形的時候，如果人到神的殿禱告的話，就能求神赦免成就垂聽。這七種情形裡面其中有一種，叫做疾病跟瘟疫。不知道所羅門的禱告是不是想起父親大衛曾經因為數點百姓犯罪，然後瘟疫降下最後築壇求神赦免的事情。不論如何，所羅門禱告是這樣說的，如果發生這些情形，當人來到聖殿禱告，祈求神憐憫垂聽，就能獲得赦免。

在利未記裡面神說過很多次，我是聖潔的，所以你們要聖潔，怎樣教導以色列百姓聖潔呢？最好的方式就是從生活方面教起。從生活、從健康來影射他們要過著聖潔的生活。所以3500年前遇到傳染病，一個方法——隔離。如果看比較近的事情，14世紀歐洲流行的黑死病，更近期我們在這段時間聽到國外的專家用檢疫隔離的英文字（這個其實是從拉丁文來的，意思是40的意思），因為在歐洲黑死疫橫行，所以義大利威尼斯的市長就這樣規定，船要靠威尼斯港，水手要上岸之前，必須隔離40天，確定船上人員沒有染疫，船才可以靠岸，水手才可以下船。14世紀人們對於未知的病毒，能夠做的是什麼，

就是隔離。現在21世紀，面對新冠病毒，我們最有效的方法是什麼，保持社交距離、戴口罩、隔離；簡單來說，跟3500年前神教摩西的方法是沒有太大的差別，就是隔離。大衛跟眾長老，他們自己知道，需要很謙卑的在神的面前，禱告祈求神的赦免。所以我們經過這次疫情，也要有這樣的認知，人在神的眼中是非常的渺小有限，人沒有辦法做太多的防禦，所以求憐憫赦免我們，讓我們可以謙卑順從真理，與罪惡隔離，多愛主耶穌一點。

我相信這次的疫情不會是世界上最後一次，我們若沒有真的活在耶穌基督裡，我們一輩子也沒有辦法感到平安，所以稀罕的平安在哪裡？耶穌基督從死裡復活時說的第一句話，就是：「願你們平安！」我們祈求耶穌憐憫我們看顧我們，保守我們平安，讓我們有一個安全衛生的環境可以聚會敬拜神，也讓我們有健康的身體，可以去為主傳福音。主耶穌說世上都有苦難，但是在主耶穌裡面有平安，願我們大家都平安。時時警醒，為主發光。

## 團契特輯—中堅團契

109.08.09登山寶訓聽見證

### 神的保守與看顧

郭信宏弟兄見證/編輯部整理

奉主耶穌聖名分享三個蒙神看顧的見證。有一次與教會同靈去烏來的內洞爬山，那兒的樹非常多，空氣清新，感覺非常好，很適合中堅團契去遊玩。因路況不太熟，沿路有棵樹橫長路上，樹身很多氣根環繞，同靈紛紛低頭走過，我卻沒有注意到，頭頂猛撞樹身，發出很大「碰」一聲，整個人彈了約2~3步之遠，剛好停在斜坡前一些，沒有摔到山下；同靈趕緊前來關心，我整個頭都覺得怪怪、昏昏的，很不舒服，心中默禱求神幫助能爬完山路！晚上回家仍覺得頭不舒服，頭頂痛了約有5天之久。感謝神，天天禱告求神幫助，後來就沒事了。

(見下頁)

腓4:6~7應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜人出乎意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。

還有一次去迪化街向店家借洗手間，這家店我常常去，但是洗手間卻沒去過，老闆告訴我廁所方向，進入後發現很陰暗，因我又戴著墨鏡，視線不清楚，我雙手摸著前進，殊不知旁邊居然有個地下室，我一腳踩空，整個屁股像彈簧，從樓上彈到底部，屁股疼痛不已。我大聲呼叫老闆娘，因為非常疼痛，心中一直向神默禱，求神幫助不要讓我的脊椎發生問題，留下嚴重後遺症。後來到醫院照X光檢查，醫生說脊椎沒有問題，我問醫生為什麼會那麼痛？他回答說，可能是屁股的肌肉拉傷的關係。感謝神的保護，讓我摔下地下室沒有頭先著地，而且脊椎也沒有任何損傷，真是太奇妙了。

詩篇91:9~11 因為耶和華是我的避難所，你以至高者為居所，禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳棚。因他要為你，命令他的使者，在你所行的一切道路上保護你。

我從30歲開始爬山，尤其圓山這座山爬了34年。4年前星期六早上爬圓山，因趕著下山聚會，與登山夥伴說話，一腳輕跨在涼亭角旁，卻不小心絆倒，腳膝蓋整個凹進去，完全無法起身，緊急被送進新光醫院。感謝神，運送過程中一切順利，僅只有骨頭移位，四頭肌斷裂，骨頭卻沒有損傷，醫生也感到意外，雖發生意外卻蒙神的看顧，讓我現在能夠站在這裡做見證。很感謝神施恩看顧，也提醒大家出入都要眼觀四方，小心行動，以免受傷受苦。願一切榮耀、頌讚都歸給天上真神，阿們！

詩篇是121:7~8耶和華要保護你，免受一切的災害；他要保護你的性命。你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。

